

MUZEJ „STARO SELO“ KUMROVEC- PROGRAMI proljeće/ljeto 2014.

MEĐUNARODNI DAN MUZEJA i MUZEJSKO EDUKATIVNA IGRA - 14. travanj -18. svibanj 2014.

Obilježavanje Međunarodnog dana muzeja projektom *Muzej u školi, škola u muzeju* autorice Tatjane Brlek, muzejske pedagoginje i više kustosice, kojem je cilj prikazati muzejsko-edukativne programe koji se ostvaruju u Muzeju „Staro selo“ Kumrovec ali i prezentirati sudjelovanje Muzeja „Staro selo“ Kumrovec u aktivnostima škole.

Osim interaktivnih programa posjetitelji mogu razgledati i stalni postav Niže kumrovečke pučke škole u kojem se nalazi izložba učenika etno grupe *Škrinjica* iz OŠ Donja Stubica i izložba *NEPOZNATI POKLONI*, autorice Anite Paun-Gadža. Spomenutim izložbama prikazali smo interaktivne veze među institucijama kao i između muzejskih predmeta i ekspozicija.

UČITELJSKI STAN - 7. lipanj, 2014.

Novi stalni izložbeni postav *Učiteljski stan* smješten u okviru *Niže kumrovečke pučke škole*, autorice Tatjane Brlek, više kustosice predočit će posjetiteljima u *in situ* objektu način života, rada i stanovanja učitelja početkom 20. st. Izložba *Učiteljski stan* prezentirat će, uz već postavljene izložbe Razred Niže kumrovečke pučke škole i rekonstruirani razred početak i daljnji tijek organizirane obuke u Kumrovcu. Tako opremljena i prezentirana *in situ* školska zgrada postat će jedinstven primjer prikaza *in situ* školstva u Hrvatskom zagorju i Republici Hrvatskoj.

SUBOTA U ETNO SELU – 4.10. 2014.

U okviru tradicionalnog događanja Subota u etno selu – ove godine uz demonstracije tradicijskih obrta, znanja i vještina, muzejsko –edukativne radionice, na prostoru Muzeja „Staro selo“ u suradnji sa lovačkim društvima KZZ posjetiteljima će biti predstavljena izložba pod nazivom *TKO SU LOVCI ?*, autorice Anita Paun Gadža, više kustosice

Vođeni željom i namjerom za očuvanjem bogate lovačke tradicije Krapinsko-zagorske županije, želja nam je da najširoj javnosti i cjelokupnoj društvenoj zajednici prikažemo važnost razvoja lovstva, a posebno izobrazbe lovaca. Poštivanje lovačkih tradicija i lovačkih običaja vrlina je lovaca. U tome se ogleda i njegov odnos prema lovačkim kolegama, ali i prema divljači. Izložba je namijenjena najširem krugu korisnika kao i djeci koja će se putem edukativnih radionica upoznati sa staništima divljači, očuvanju vrsta, vremenu i načinu lova te lovnom turizmu.

Istoga dana, u okviru radionica nematerijalne baštine Centar za tradicijske obrte i vještine Muzeja „Staro selo“ Kumrovec u suradnji s Cehom za tradicijske i umjetničke obrte OKKZZ, majstorima, poznavateljima tradicijskih obrta, znanja i vještina organizira događanje pod nazivom *UNESCO - BURZA SUVENIRA*, autorice Tihane Kušenić, kustosice – dokumentaristice. Osim izložbom prodajnog i revijalnog karaktera, *UNESCO - BURZA SUVENIRA* imat će još jednu novinu, a to je izrada, oblikovanje i ukrašavanje replike proizvoda, prema zadanom predlošku.

MEĐUMUZEJSKA SURADNJA

Izložbom *KRAPJE, OJ RUMENA RUŽO MOJA* posjetitelji Muzeja „Staro selo“ Kumrovec upoznat će se s narodnim nošnjama mjesta Krapje, Puska, Plesma i Drenovog Boka. Bogatstvo veza šafranih nošnji

među kojima se ističu vutlane i pokrtane kao i arhaičan oblik netempiranog pjevanja predstaviti će Udruga Kraplani iz Krapja koje je posljednja oaza takvog arhaičnog pjevanja. Otvorenje izložbe autorice Slavice Moslavac, više kustosice i ravnateljice Muzeja Moslavine iz Kutine, predviđa se 17. lipnja 2014.

Izložbom *VRIJEDNE RUKE DRVODJELJA* autorice Tatjana Brlek, više kustosica, Tihana Kušenić, kustosica i Branka Šprem Lovrić, muzejska savjetnica moslavačkoj publici predstaviti će stvaralačku moć majstora drvodjelja Hrvatskog zagorja kao što su tesari, *zimmermani*, bačvari, *pintari*, graditelji drvenih tradicijskih tamburica, poznavatelji izrade tradicijskih dječjih igračaka koje se i danas u 21. stoljeću mogu naći ne samo u starim škrinjama dedeka i babica, već i u mnogim vrtićima ili pak dječjim kutićima. Izložba će biti otvorena u Muzeju Moslavine u Kutini, 28. lipnja 2014.

MEĐUNARODNA MUZEJSKA SURADNJA

Centar za tradicijske obrte Muzeja „Staro selo“ Kumrovec predstaviti će se posjetiteljima DonauFesta u Ulmu (Njemačka) mnogobrojnoj publici živom slikom (majstorima prezentatorima izrade i oslikavanja drvenih tradicijskih igračaka Hrvatskog zagorja) i izložbom *TRADICIJSKE DRVENE IGRAČKE HRVATSKOG ZAGORJA NA DONAUFESTU*, autorice Tihane Kušenić, kustosice. Posjetitelji DonauFesta izložbu će moći razgledati od 4. do 13. srpnja 2014.

CRAFTATTRACT – *VRIJEDNE RUKE MAJSTORA* (Tekstilno rukotvorstvo: tkanje i vez), autorica Tihane Kušenić, kustosice i Anite Paun Gadža, više kustosice u suradnji sa partnerima iz regije a u okviru Foruma slavenskih kultura, Muzej Hercegovine , Mostar (BiH), 7. - 10. listopada 2014. Ovogodišnja zajednička izložba Muzeja „Staro selo“ Kumrovec, Centra za tradicijske obrte i vještine i partnera (u okviru mreže FSK) naglasak stavlja na tekstilno rukotvorstvo- tkanje i vez, elemente nematerijalne i materijalne baštine koji je nekad i danas je čest i uobičajen način izražavanja ženske i muške kreativnosti i stvaralaštva, ali i odrednica identiteta određene zajednice, naroda.

MUZEJSKO - EDUKATIVNE RADIONICE – tijekom cijele godine

Muzejsko edukativne radionice, autorice Tatjane Brlek, više kustosice, muzejske pedagoginje: *Bakine papirnate rožice, Od zrna do pogače, Obuka u krasopisu, Izrada tradicijskog božićnog nakita.* Radionice se organiziraju uz prethodnu najavu tijekom cijele godine.

PREZENTACIJA I DEMONSTRACIJA TRADICIJSKIH OBRTA, ZNANJA I VJEŠTINA - 1. travnja do 30. listopada 2014.

Na prostoru Muzeja „Staro selo“ Kumrovec posjetitelji se mogu upoznati s radom majstora lončara, kovača, tkalje, češljara, kožara kao i s radom majstora, poznavatelja vještina izrade drvenih tradicijskih dječjih igračaka i svirala, izradom nakita od krep papira.

RADIONICE NEMATERIJALNE BAŠTINE – uz prethodnu najavu

Licitarska radionica – uz mentorstvo majstora –licitara
Radionica izrade drvenih dječjih igračaka uz mentorstvo majstora
Češljarska radionica – izrada češljeva od roževine pod mentorstvom majstora – češljara
Predviđeno trajanje radionica 3-5 dana (u kontinuitetu) radi stjecanja osnovnih znanja i vještina u izradi predmeta.

Radionice se organiziraju uz prethodnu najavu.

Kratak pregled programa Muzeja „Staro selo“ Kumrovec
U suradnji sa stručnjacima Muzeja „Staro selo“ Kumrovec napisala
mr. sc. Branka Šprem Lovrić
voditeljica
Muzeja „Staro selo“ Kumrovec